

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 591 i Grundejerforeningen Hampeland

Dato: 9. April 2024 kl. 19:00 hos Jørgen, Løven 8.

Deltager: Jørgen, Jesper, Rudi, Brian

Afbud/Fraværende: Nino, Lena

Dagsorden:

1. Godkendelse af Referat 590
2. Konstituering af ny bestyrelse og overdragelse.
3. Generalforsamling 2024
 - Arbejdsgrupper
 - Hjertestarter
 - Ladestander
4. Økonomi – Status fra kasseren.
 - Ind og udflytninger
5. Rundering
6. Affaldssortering
7. Områdepleje
Vinterpleje
8. Webmaster/hjemmeside
9. Eventuelt.

1. Godkendelse af Referat 590:

Referatet blev godkendt uden bemærkninger.

2. Konstituering af ny bestyrelse og overdragelse:

Opgavelisten for bestyrelsen blev gennemgået og rettet til. (bliver lagt på hjemmesiden når den er opdateret)
Åbne punket fra tidligere gennemgået.

3. Generalforsamling 2024:

Referat blev godkendt.

- Arbejdsgrupper

Der er fastsat 2 arbejdsgrupper på Generalforsamlingen:

1. Vinterpleje Gruppen:

Jesper Indkalder tilmeldte i gruppen, og starter den op.

2. Skilte Gruppen:

Rudi Indkalder tilmeldte i gruppen, og starter den op.

- Hjertestarter

Hjertestarteren er Bestilt og bliver opsat snarest.

Opstilles på bagsiden af Skytten 18 - Flisepladsen

- Lade stander

Aftalen underskrives af Formand og Kasser

4. Økonomi:

Balance gennemgået.

5. Rundering:

Der er udført delvis rundering vedrørende flisebelægning, afsluttes i april.

Det planlægges at der skal laves rundering i foreningen en gang i kvartalet, datoer fastsættes ved næste møde.

6. Affaldssortering:

Der er forsat dialog med kommune, og bestyrelsen er ved at kigge på økonomi vedrørende:

Rengøring af spandene.

Skiltning, så spandene finder sin normale plads efter tømning.

Afklaring af tømning af farlig affald.

7. Områdepleje:

Afventer opstart af arbejdsgruppe

8. Webmaster/hjemmeside:

Bestyrelsen har opstartet arbejdet med at fastlægge en Strategi for kommunikation og Hjemmesidens muligheder.

9. Eventuelt:

Der ligger træ på græsareal, der er lavet aftale med kommunen for fjernelse, der kigges på en alternativ løsning

Rep. og Maling af Skure og Carporte skal planlægges, aftalt der skal laves en rundering inden, for at fastsætte opgavens størrelse.

Der skal findes datoer for P-Plads vedligeholdelse, Brainstorm om evt. angement i den forbindelse – tages op på senere møde.

Næste møde: 23/4-2024